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TISZTELT NICHOLAS VAN-ORTON! 

A Sándor-palotába 2024. szeptember 18-án érkezett, alábbi közérdekű 

adatigénylésére hivatkozással, az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. § (1) bekezdésében 

foglaltakra figyelemmel, a következők szerint tájékoztatjuk. 

„1. dr. Fekecs Dénes nyugállományú rendőr ezredest 2017 március 15-én a Magyar 

Érdemrend lovagkeresztjével tüntettek ki. Legyen szíves a minisztériumi előterjesztést / 

felterjesztést / javaslatot / részemre elküldeni amit Áder János Köztársasági Elnök kapott. 

2. Legyen szíves elküldeni nekem, Áder János illetve a bizottság álláspontját illetve döntését.” 

A kérdésében hivatkozott kitüntetés adományozása a Magyarország címerének 

és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. 

törvényben, valamint a Magyar Szent István Rend, a Magyar Becsület Rend, a 

Magyar Érdemrend és a Magyar Érdemkereszt kitüntetés adományozásának 

rendjéről szóló 224/2014. (IX. 4.) Korm. rendeletben (a továbbiakban együtt: 

kitüntetési jogszabályok) foglalt eljárásrend szerint történt. A kitüntetést a 

köztársasági elnök a miniszterelnök előterjesztésére adományozta, az 

előterjesztésben foglaltakkal megegyezően. A köztársasági elnök kitüntetés 

adományozásáról szóló döntését, az elismerés indokolásával és a miniszterelnök 

általi előterjesztésre tett utalással együtt, a 109/2017. (III. 16.) KE határozat 

tartalmazza, amely a Magyar Közlöny 2017. évi 37. számában került közzétételre. 

A Magyar Közlöny hivatkozott száma 2017. március 16-án jelent meg és a 

www.magyarkozlony.hu/dokumentumok/2801231862397ab1e57f8a0aef62ff29

2cb22ba7/megtekintes oldalon érhető el. 

A kitüntetési eljárásnak a köztársasági elnöki eljárást megelőző szakaszában a 

kitüntetési jogszabályokban foglaltak szerint résztvevő kitüntetési bizottság 

álláspontját tartalmazó közérdekű adatot a Sándor-palota nem kezel. 

Jogorvoslati tájékoztató 

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre 

nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén a 

Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 

27.) keresettel élhet. 
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A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos 

jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz 

(székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11., levelezési cím: 1363 Budapest, 

Pf.: 9.) is fordulhat. 

A pert az igény elutasításának közlésétől, illetve a határidő eredménytelen 

elteltétől számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása 

vagy nem teljesítése miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 

Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának 

elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az 

adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye 

megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét 

követő harminc napon belül lehet megindítani. 

Budapest, 2024. október 3. 

 

Tisztelettel: 

Sándor-palota 

 

  
 


